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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
708 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 189 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Tasa de logro
Para lograr los 708 casos efectivos se realizaron un total de 4.145 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 17%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Jueves 01 Agosto a Viernes 2 de Agosto de 2019.
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34%

53%

9%

4%

Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %

Casos: 708

Desaprueba

No aprueba ni 
desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su 
gobierno? %

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico. Aprobación presidencial 

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet
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Neto de aprobación presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores

Año 1 Año 2
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Razones de aprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted aprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Julio semana 4 Agosto semana 1

Casos: Aprobadores Presidente Piñera.
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Razones de desaprobación al Presidente Piñera 
¿Cuáles son las principales razones por las que usted desaprueba al Presidente Piñera? Espontánea

Casos: Desaprobadores Presidente Piñera.

Julio semana 4 Agosto semana 1
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Aprobación Gabinete
En general, ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del Presidente Piñera? %
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*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Histórico. Aprobación gabinete

2015 2016 2017 20182014
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Iniciativas internacionales organizadas por Chile

Casos: 708
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Sí conoce

¿Supo o ha escuchado hablar de las siguientes actividades o 
iniciativas que serán organizadas por Chile…? %
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Mal Bien

¿A usted le parece bien o mal que Chile destine 
recursos para la organización de… ? %

Casos: Entre quienes 
conocen cada iniciativa.
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74%

22%

2%2%
No sabe, no responde

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el 
proyecto de ley que busca reducir la jornada laboral de 45 a 40 

horas semanales? %

94%

6%
No

Sí

¿Supo o escuchó hablar del proyecto de ley que busca reducir la 
jornada laboral de 45 a 40 horas semanales? %

En desacuerdo

De acuerdo

Proyecto de Ley sobre reducción de jornada laboral

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Casos: 708
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Proyecto de Ley sobre reducción de jornada laboral
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto de ley que busca reducir la jornada laboral de 45 a 40 horas 
semanales? %
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Efectos del proyecto de reducción de jornada
¿Ud. cree que bajar la jornada de trabajo de 45 a 40 horas semanales tendría un efecto…? %
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El tiempo libre de los trabajadores 

La productividad de los trabajadores

La creación de empleo

En su empresa o lugar de trabajo

En la economía del país

Los sueldos de los trabajadores

Negativos Positivos

Casos: 708. Se excluyen alternativas “Neutro”, y “No sabe, no responde”.
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %
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Buen camino
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Mala / Muy mala
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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Noticia más importante de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana?
% Alternativas dadas

25 25
20

16

7 5
2

Atentado con bombas a 
Carabineros y ex 

Ministro Hinzpeter

Medallas de oro de 
chilenos/as en Juegos 

Panamericanos

Abuso laboral en 
restaurante La Piccola 

Italia

Jesuitas confirman 
abusos del Padre 
Renato Poblete

Renuncia Gerente 
General de Essal

Otras Ninguna

Casos: 708
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Noticia más importante de la semana. Comparativo 
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? % 

46
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44

31
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30

25

25

Movilización de profesores (12-jul)

Piñera autoriza que Fuerzas Armadas colaboren en lucha contra el 
narcotráfico (12-jul)

Corte de agua en Osorno (19-jul)

Movilización de profesores (19-jul)

Corte de agua en Osorno (26-jul)

Fin paro de profesores (26-jul)

Atentado con bombas a Carabineros y ex Ministro Hinzpeter (2-ago)

Medallas de oro de chilenos/as en Juegos Panamericanos (2-ago)
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